
 
Asamblea General de Asociados 

De la CORPORACION POR UN FUTURO MEJOR EINE BESSERE ZUKUNFT 
 Acta N° 011 

 

A los veintidós del mes de marzo del año 2024 en la ciudad de Armenia Quindío, siendo 

las 03:30 pm, en las instalaciones de la entidad, en Asamblea Ordinaria, se reúnen las 

siguientes personas:  

ASOCIADO         

Helmuth Edwyn Niño Ruiz  

Luis Aníbal Cardona Ramírez     

Andres Felipe Chalarca Betancurt  

María Cecilia Cruz Betancurt 

Henry Yesid Peña Vera     

Total  86%       

El 86% de los asociados atendieron a la convocatoria escrita enviada por el 

representante legal mediante comunicación de fecha 22 de marzo de 2025, dirigida a la 

dirección domiciliaria registrada en la entidad por cada uno de ellos. Se hace constar 

que, durante 15 días, término señalado en los estatutos, los libros de la entidad y 

demás elementos exigidos por la ley estuvieron a disposición de los asociados en las 

oficinas principal de la entidad. 

A continuación, la asamblea aprobó el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DIA: 

1. Verificación del quórum; 
2. Elección de presidente y secretario de la (Asamblea o Junta de Socios); 
3. Informe del Representante Legal; 
4. Aprobación de Estados Financieros a 31 de diciembre de 2024; 
5. Proposiciones; 
6. Lectura y aprobación del Acta de la Asamblea 
 



1°. Verificación de quórum. El representante legal informó que se encontraban 

representadas en esta Asamblea total de 86% que integran los aportes de la entidad, y 

que, en consecuencia, los presentes podían constituirse en asamblea con capacidad 

para deliberar y tomar decisiones. Los asociados que están representados por ellos 

mismos, que obran en los archivos de la secretaría de la entidad. 

2°. Elección de presidente y secretario de la asamblea. Por unanimidad fueron 

elegidos el Sr. HELMUTH EDWYN NIÑÑO RUIZ, como presidente y la Sra. MARIA CECILIA 

CRUZ BETANCURT como secretaria.  

3°. Informe del Representante Legal. La Sra. MARIA CECILIA CRUZ BETANCURT dio 

lectura al siguiente informe: 

Señores Asociados: 

Rendimos a ustedes el informe que nos compete, sobre el ejercicio cerrado a 31 de 

diciembre de 2022 La Corporación durante el año 2024 beneficio 67 niños y niñas, 
donde 13 pertenecen al Grupo Base (Transición y 1º) y 54 pertenecen al Grupo 
Complementario (2º a 11º). A inicios del año 2019 se reorganizaron y 
redecoraron los espacios de la sede con el objeto de mejorar su funcionalidad y 
estimular la motivación y sentido de pertenencia de los niños y sus familias. Al 
ser el segundo año del programa como Corporación independiente, se diseñó 
nuevo uniforme para el equipo de trabajo y los niños/as de Grupo Base. En 
cumplimiento a la misión de la Corporación, en el año escolar se entrega a todos 
los beneficiarios un paquete de uniformes del colegio al cual asisten y un 
paquete completo de útiles escolares, para el tema de alimentación, salidas 
lúdicas y recreativas, durante este año se invirtieron $85.281.881 esto en la 
nutrición del grupo base y de los refrigerios del grupo complementario los días 
que asisten a refuerzos, durante este periodo se realizaron actividades lúdicas y 
recreativas sobre todo en temas ambientales en época de vacaciones 
recreativas. 
 
Con el fin de optimizar el tiempo que los niños pasan el día sábado en la 
Corporación, se establecen horarios de actividades variadas que incluyen 
refuerzos académicos y actividades extracurriculares; para lo cual contamos con 
algunos voluntarios que rotan su asistencia según su disponibilidad, durante este 
periodo con un aporte adicional de la fundación en Alemania, se logró durante 
este periodo un proyecto de natación para los niños beneficiarios por un total de 
$19.604.000. 
 



Es importante aclarar que los beneficiarios de nuestro programa son niños es 
situación de vulnerabilidad principalmente de estratos 1 y 2 y de madres cabeza 
de hogar. 
 
4°. Aprobación de los Estados Financieros a 31 de diciembre de 2024. Oídas las 
explicaciones de los administradores y del contador, la asamblea impartió su 
aprobación por unanimidad al siguiente Estado Financiero presentado a consideración:  
 
Anexo: Estados Financieros a diciembre 31 del 2024. 
 
5°. Proposiciones:  

 La Asamblea aprobó por unanimidad la siguiente proposición: Facultar a la 
Representante Legal para que adelante ante la Dian, el proceso de actualización 
como entidad sin ánimo de lucro, conforme a lo dispuesto por la normatividad 
vigente. 

 La Asamblea aprobó por unanimidad la siguiente proposición: que los 
excedentes del ejercicio 2024, sean invertidos durante el año 2025 
específicamente en el programa de actividades de inglés para los beneficiarios 
del proyecto. 

 
6°. Lectura y aprobación del acta de la Asamblea: La Secretaria dio lectura a la 
presente acta, la cual fue aprobada por los presentes, autorizando a la representante 
legal a registrar la presente acta ante la cámara de comercio de Armenia. Habiéndose 
agotado el orden del día y no habiendo otro asunto que tratar, el Presidente de la 
Asamblea levantó la sesión siendo las 04:50 pm. 
 
FIRMAS 
 
 
 
_____________________    ____________________ 
HELMUTH EDWYN NIÑO RUIZ   MARIA CECILIA CRUZ BETANCUR 
Presidente      Secretaria 

NOTA: ESTE DOCUMENTO ES FIEL COPIA TOMADO DE SU ORIGINAL QUE REPOSA EN 

LOS ARCHIVOS DE LA EMPRESA                                      
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LISTA DE ASISTENCIA: 

NOMBRE DOCUMENTO FIRMA 

HENRY YESID PEÑA VERA 

 

89004732  

MARIA CECILIA CRUZ BETANCURT 

 

41954736  

LUIS ANIBAL CARDONA RAMIEZ 

 

18418665  

HELMUTH EDWYN NIÑO RUIZ 

 

18495092  

ANDRES FELIPE CHALARCA BETANCURT 

 

1094953021  

 


